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一、选择题(本题共18个小题，每小题5分，共90分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)．
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8.要得到函数[image: image44.png]f(x):ws[m;—']



的图象，只需将函数[image: image45.png]g(x):sin[ln"
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A.向左平移[image: image46.png]TSR]
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10. 已知三次函数f(x)=ax3-x2+x在[image: image56.png](0. +m)
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13已知e是自然对数的底数，函数[image: image79.png]f()=e —e" +1g(x+Vx?+1), a. b



都是实数，若
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A．充分但不必要条件

B．必要但不充分条件


C．充要条件

D．既不充分也不必要条件
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则按照从左到右图象对应的函数序号安排正确的一组是
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17. 设函数f(x)的定义域为R，若存在常数m>0，使[image: image108.png]|F@)|<m|d



对一切实数x均成立，则称f(x)为“倍约束函数”．现给出下列函数：①f(x)=0；②f(x)=x2；③f(x)=[image: image109.png]


；④ f(x)是定义在实数集R上的奇函数，且对一切x1，x2均有[image: image110.png]|FO) - Fx)| <25 — x|



．其中是“倍约束函数”的序号是   （      ）       

A．①②④        B．③④     C．①④   D．①③④  

二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分） 

18．已知等差数列
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成中心对称．

其中正确说法的序号是             .

三、解答题(本题共4小题，共45分，解答题应写出文字说明、证明过程和演算步骤．)
22． （本小题满分11分）已知等差数列[image: image130.png]{2}



是递增数列，且满足[image: image131.png]a,-a, =15,0, +ay =8




 （1）求数列[image: image132.png]{2}



的通项公式；
 （2）令[image: image133.png]1
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，求数列[image: image134.png]&3



的前[image: image135.png]


项和[image: image136.png]



23．（本小题满分11分）已知向量[image: image137.png]


,[image: image138.png]s
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,实数[image: image139.png]


为大于零的常数，函数[image: image140.png]f®=a3



,[image: image141.png]xeR



，且函数[image: image142.png]f®



的最大值为[image: image143.png]
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（Ⅰ）求[image: image144.png]


的值；
（Ⅱ）在[image: image145.png]


中，[image: image146.png]


分别为内角[image: image147.png]ABC
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，[image: image149.png]f(4H=0



,且[image: image150.png]2410



,求[image: image151.png]
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24．（本小题满分11分）．已知数列

[image: image152]满足

[image: image153]，且

[image: image154]（n

[image: image155]2且n∈N）
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[image: image156]的通项公式； 
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[image: image157]的前n项之和

[image: image158]，求

[image: image159],并证明：

[image: image160]．

25．（本小题满分12分）已知函数
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三、解答题(本题共4小题，共45分，解答题应写出文字说明、证明过程和演算步骤．)
22．（本小题满分11分）【解析】（1）根据题意：[image: image173.png]a tay a ta,a,-a =15
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[image: image174.png]


是方程[image: image175.png]


的两根，且[image: image176.png]a, <a
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解得[image: image177.png]


，设数列[image: image178.png]{2}
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由[image: image180.png]a :m+(774)rd,4%d:;,



…………4分
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